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V Lomnici nad Lužnicí dne 16. 6. 2023. 

 

 

Vážení rodiče dětí MŠ,  

na webových stránkách školy je zveřejněna závěrečná analytická zpráva dotazníkového šetření MŠ a ZŠ. 
V úvodu je popis toho, jak se ve zprávě orientovat, a věřím, že to pro vás bude přehledné. Mně nyní dovolte 
krátce na zprávu reagovat, ale nejprve ještě jednou děkuji všem, kteří se zapojili a přispěli svým názorem. 
Vážím si toho.  

Výsledek dotazníkového šetření osobně hodnotím jako dobrý, průměrný, nikterak v žádné oblasti vybočující. 
Nicméně vidím možnost zlepšení jak v oblasti materiální, tak provozní. Nejvíce shodných odpovědí se potkaly 
u stravy dětí v MŠ. Velký vliv na to určitě má i dovoz stravy jako takový, tedy samotná přeprava jídla ze ŠJ a 
absence přípravy přímo na místě. Na toto téma jsme se zaměřili při našem prvním setkání a je důležité zmínit, 
že již od začátku nového roku, tedy před zahájením tohoto dotazníku, intenzivně jednáme s vedením města 
o změně struktury chodu školní jídelny a bufetu (který částečně zasahuje do provozu školní jídelny), změně 
využívání tzv. spotřebního koše v návaznosti na výkazy a program ovlivňující možnost nákupu surovin. Sama 
vedoucí školní jídelny, paní Barbora Šustová, přišla s několika návrhy, které nyní zpracováváme a část z nich 
se projeví v novém školním roce, čímž jí za přístup velmi děkuji.  

Mezi pozitivní hodnocení jste uváděli například aktivity pedagogických pracovníků, společné akce s rodiči a 
možnost vašeho zapojení. Velmi kladně hodnotíte provozní dobu MŠ včetně možnosti umístění dvouletých 
dětí, které není obvyklé v ostatních MŠ.   

Dále bych vás rád touto cestou informoval, že připravujeme společně s vedením města projekt na přestavbu 
staré části MŠ na novou učebnu. Velkým oživením společné komunikace budou i plánovaná setkání rodičů a 
pedagogů s Mgr. Rostislavem Helštýnem, které paní zástupkyně pro MŠ Ilona Šafářová připravuje od září 
2023 a za její proaktivní přístup děkuji také jí.   

Výše jsou uvedeny tedy souhrnné informace, v současné době nejsem schopen z časových důvodů zpracovat 
a popsat vaše konkrétní odpovědi, které nejdříve vyhodnotím s kolegy a během začátku příštího školního 
roku se vám pokusím zpracovat report s komentářem jednotlivých odpovědí nebo společně projdeme vaše 
podněty osobně při setkání v MŠ. Nutno podotknout, že se řada vašich odpovědí však mísí, ve smyslu jedné 
odpovědi vychvalující například jednu paní učitelku či postup práce a druhá odpověď poukazuje na možnost 
zlepšení právě již pochválené paní učitelky tak jako v odpovědích pro ZŠ. Jedná se tedy o subjektivní názory, 
na které se těžko reaguje, ale i tak se o to společně pokusíme. 

Děkuji ještě jednou za společnou práci na dotazníkovém šetření a pokud budete mít jakýkoliv dotaz, 
připomínku či nápad, neváhejte se na mě obrátit.  

 

S pozdravem a přáním příjemného dne 

 
 
 
 
 

Mgr. Tomáš Maruška 
ředitel školy  ZŠ a MŠ Lomnice nad Lužnicí 
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